fNoBTopsiem TeMy

«lipon3zBOoAgHAas »

(ITo marepuasam, usyyeHuoiMm B 10 kiacce).



BONbLWMHCTBO PYHKLUNU, U3yYaeMblX B LLKONIbHOM Kypce
anredpbl N Ha4Yan aHanunaa, UMelT cebe B napy apyryto
JOYHKUMIO, Ha3biBaeMyo NponssogHasa yHKUUA OT AaHHOWU,

“nn npocTo NPomn3BoAHaAA.

OnpepaeneHne Npou3BoAHOW JaBanach Yepes npenerbi.

[TocmoTpuTe gomMa 310 onpeneneHue Ha ctp 312 yyebHuka
MopakoBuya 4acTb 1.



Tabsanya npon3sBogHbIX

C'=0

x =1
(kx+b) =k
, 1
(@—2&



Tabsanya npon3sBogHbIX

sSinX ) = cosx
cosx ) =-sinx
1
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lNpaenna gancppepeHUNpoBaHNSA

(u+v)=u"+
(C-u) =C-u

(u-v)=u"-v+u-

/
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Hant nponssoaHyr0 (pyHKLUNMH

D f(x)=3x"+5x>—-2x" +4x—6

Pewuenue

fo)=3-(")+5-()=2-(x)+4-(x) -6
— f()=3-7x"+5-5x"+2-3x" +4-1-0

'(x)=21x°+25x" —6x" + 4



Hant nponssoaHyr0 (pyHKLUNMH

2) £ (x)=(5sinx —x°)
Pewenue
f'(x)=(5sinx—x°) =

= 5(sin x)' — (x°)' =

5
=5c0sx—6x



Hant nponssoaHyr0 (pyHKLUNMH

3)f(x) =12x ~1g(x)

Pewenue
f(x)=12-(x)-(1g(x))
_f'(x):12-]— ! fix)=12- ]2

COS X COo§S X



Hant nponssoaHyr0 (pyHKLUNMH

fx)=x"-sinx
Pewenue

fix)=(x") -sinx+x* - (sinx)’

fix)=4x" -sinx+x"-cosx



Hant nponssoaHyr0 (pyHKLUNMH

2x
2/ (x) = dx + 3
Pewenue
o (2x) - (4x+3)-2x-(4x+3)
1= (dx+3)

_ f,(x):2(4x+3)-22x-4:8x+6—82x: 6 :
(4x+ 3) (4x +3) (4x +3)




lponsBoagHas C/10>KHON (PYHKLUNMHN

J8X) = f(x)-g'(x)

Ipumep

F(xX)=(5x+11"
Pewenue

___ )= (-5x+11)") -(5x+11)

fix) =4-(-5x+11) -(-5)=-20-(-5x+11)’



lponsBoagHas C/10>KHON (PYHKLUNMHN

f(x) =cosSx

Pewenue

f(x)=(cos5x) - (5x)" = -sind5x -5

f{(x)=-5sin5x



reomerpnyeckKkuun CMbICI1
npon3BogHOMN
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Kakou yzon oopazyem npouszeoonan?

yA
//
0

f’(xo) = tga > 0O
yA
s X
fix,)=tga=0
yA
o x, \;




Ilpouszeoonaa na EI'9 (3aoaua B§)

Ha puEcyEEe mE3ofpameHRl rpadEx yEImEE V-f(X)E EKacareasHAx =
3TOMy TIpadEEy, OpOBeIeHEAA B TOUEe ¢ aOCOECCOH X Hamxmare
SHAUeEHSe OPOHIPOIEOCH ¢yErmEn f(X) B TOuxe X).

Ay

y=flx)

1+
x 0 1 D
v " >
X

Vicrnionb3ys onpeaeneHne f'(xg) =12 nonyuum thC = 0,2



Ilpouseoonasn na EI'D (3aoaua B8)

Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpacduk doyHkuum y = f(x) n kacaTtenbHas K

HeEMy B TO4Ke C abcumnccomn X, Hangute 3Ha4yeHmne npon3BoaHOU

doyHKuun y = f(X) B TOUKe Xy ¥
oA

- l :

OTBeT: l‘ga — —1



Ilpouseoonasn na EI'J (3adoaua B8)

Ha pucyHke nsobpaxeH rpaduk nponssogHon doyHkumum f(x). Hangure
abcumcey ToYKM, B KOTOPOW KacaTtenbHas K rpadouky y=f(x) napannesnbHa ocu
abcumcc nnu coBnagaeTt C HEWN.

‘).‘

/ ) ' OteBeT: x=-3




3) K epaghuxy ynkyuu y = f(x) nposedena xacamenvHas 6
mouke ¢ abcyuccou  Xo = —3. Ha pucyHke uzoopadicen ecpagpux
npou3eo0Hol smou gynkyuu. Onpedenume 2paodyCHyIO _Mepy
yana HaKJIOHA KACAMeNbHOl. |

Peuwienue

tgo = f'(x,)

I1o rpajguky
onpeaeasaeM, 4To

_ S (3)=-L
tea =—1.

Omeem:




YpaBHeHHne KacaTresibHOMA

/. /

1/'




Cocmaeumb ypasHeHue KacamenvHOU, NPOBCOCHHOU K
Ipumep
epaguxy  ynkuyuu y = 9) x3 5 x2 ~9 mouke

zpaghuxa c adcuyuccoiu Xg = 2

Pewenue

V= J(xo)+ (x5) T (x —Xx4)
V(X)) =2%(x) =5%(x*) —=2'=2*3x> —=5*2x -0 =
— 6x° —10x
v(x,)=y(2)=2%2>-5%2°_2=-6
y'(x,)=1'(2)=6%2°-10%2=4
y=—6+4*F(x—2)=—6+4x—-8=4x—14

Omeem: Y — 4x —14



dusnyeckKkuu
(MexaHn4YeckKunmn)

CMbICJT TPON3BO4gHOMN

§'(t) = v(?)
Vi(t) = a(?)



IHpumep

MarepuajibHAsA TOYKA ABMIKETCH 10 MPAMOU

_TWTWRWTFB_MUMFHTM
v(t) =t =2t

Hauaure yckopeHHMe TOYKHM B MOMEHT

BpeMeHH t = 3.
Pewenue

a(z) = v'(z)
—V()=(£ =2t) =3*+" -2

V'(3) =3*%3" —2=25
Omeem: a(3) =25



JdoMaluHee 3agaHue

HoBTOpHUTH:

1) Tadauuy npou3BOIHBIX.
2) [IpaBuaa gudpdepeHUPOBAHNAA.
3) AITOpUTMbI HAXOKACHUA tg

4) 3ajaHue HA JIUCTKE M0 BAPUMAHTAM..



Hcnonvzoeannwvie pecypcol.

Omkpbimbit 6aHk 3a0ad EI'G no mamemamuke 2012
http.//live.mephist.ru/show/mathege2010/
Obyuarowas cucmema . l'ywuHa « PELLY ETF9»

http://reshueqe.ru/

Mopakosud A.l. T1.B. Anrebpa 1 Hayana aHanusa (NPodunNbHbIN
ypoBeHb) 10 knacc, M., «kMHemo3uHay, 2006.

Annmvos LL.A.Anrebpa n Havana aHanun3a 10-11 knacc, M.,
«[1pocBelleHne»,1999.




Asmop:
3aukuHa Hamanbsi AnekceegHa,

yyumersib MamemMamuku,
MOY «COLL Ne 5»
2. Capamoe



